
Forældreoplevet kvalitet
Resultater af spørgeskemaundersøgelse



Dagtilbud



Dagtilbud resultater
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Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns dagpleje/børnehus?

Dit barns dagpleje/dagtilbud

Meget utilfreds Utilfreds Hverken/eller Tilfreds Meget tilfreds Ønsker ikke at svare



Dagtilbud resultater
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Mit barn har det generelt godt for tiden

  Mit barn trives generelt derhjemme

  Mit barn trives generelt i sin dagpleje/børnehus

Mit barn har det godt sammen med andre børn

  Mit barn har mange svære følelser for tiden

  Mit barn er god til at koncentrere sig

  Mit barn sover dårligt for tiden

Generel trivsel

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ønsker ikke at svare



Dagtilbud resultater - Fysisk aktivitet eller 
foreningsdeltagelse minimum en dag om ugen
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Klub- eller foreningsaktiviteter, som involverer idræt (f.eks. fodbold, svømning og gymnastik)

  Andre former for idræt og fysisk aktivitet, som IKKE er organiseret i en klub/forening (f.eks. gå- og cykelture)

  Klub- eller foreningsaktiviteter, som IKKE involverer idræt (f.eks. spejder, teater, e-sport)

  Legeaftaler eller andet samvær med andre børn uden for dagplejen/børnehuset og uden for klubber/foreninger

  Fysisk aktiv transport (f.eks. gang eller cykling til/fra dagpleje/børnehus)

  Anden fysisk aktivitet (f.eks. fangeleg, havetrampolin)

Hvor mange dage på en almindelig uge deltager dit barn i følgende aktiviteter?

0 dage 1 dag 2 dage 3 dage 4 dage 5 dage 6 dage 7 dage



Dagtilbud resultater
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Mit barn vil som regel gerne være med til fysiske aktiviteter

  Jeg ville ønske, at mit barn var mere fysisk aktivt

Dit barns fysiske aktivitet

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ønsker ikke at svare



Dagtilbud resultater
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Dagplejen/børnehuset skaber trygge rammer for børnene

  Der er tilstrækkelig tid til børnene i dagplejen/børnehuset

  Der er tilstrækkelig omsorg for børnene i dagplejen/børnehuset

  Dagplejen/børnehuset har rammerne og kompetencerne til at understøtte børnenes udvikling

  Der er for stor udskiftning i personalet i dagplejen/børnehuset

  Dagplejen/børnehuset modtager børnene på en god måde om morgenen

Dit barns hverdag i dagplejen/børnehuset

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ved ikke
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Indeklimaet i dagplejen/børnehuset er passende (f.eks. temperatur, lugt,

  Lydniveauet er ofte for højt, når jeg henter mit barn

  Faciliteterne i dagplejen/børnehuset er gode (f.eks. legetøj, legeplads, natur, lokaler)

  Hygiejnen i dagplejen/børnehuset er tilfredsstillende

De fysiske rammer i dit barns dagpleje/børnehus

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ved ikke



Skole
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Mit barn har det generelt godt for tiden

 Mit barn trives generelt derhjemme

 Mit barn trives generelt i sin skole

Mit barn har det godt sammen med andre børn

Mit barn har mange svære følelser for tiden

Mit barn er god til at koncentrere sig

Mit barn sover dårligt for tiden

Generelt

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ønsker ikke at svare

Skole resultater



Skole resultater- Fysisk aktivitet eller 
foreningsdeltagelse minimum en dag om ugen
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Skole resultater
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Klub- eller foreningsaktiviteter, som involverer idræt (f.eks. fodbold, svømning og gymnastik)

Hvor mange dage på en almindelig uge deltager dit barn i følgende aktiviteter?     Andre former for idræt og
fysisk aktivitet, som IKKE er organiseret i en klub/forening (f.eks. gå- og cykelture)

Klub- eller foreningsaktiviteter, som IKKE involverer idræt (f.eks. spejder, teater, e-sport og skak)

Legeaftaler eller andet samvær med andre børn uden for skolen og uden for klubber/foreninger

Fysisk aktiv transport (f.eks. gang eller cykling til/fra skole)

Anden fysisk aktivitet (f.eks. fangeleg, havetrampolin)

Hvor mange dage på en almindelig uge deltager dit barn i følgende aktiviteter?

0 dage 1 dag 2 dage 3 dage 4 dage 5 dage 6 dage 7 dage
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Mit barn vil som regel gerne være med til fysiske aktiviteter

Jeg ville ønske, at mit barn var mere fysisk aktivt

Fysisk aktivitet

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ønsker ikke at svare

Skole resultater
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Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns skole?

Meget utilfreds Uenig Hverken/eller Tilfreds Meget tilfreds Ønsker ikke at svare

Skole resultater
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Skolen skaber trygge rammer for børnene

Der er tilstrækkelig tid til børnene i skolen

Der er tilstrækkelig omsorg for børnene i skolen

Skolen har rammerne og kompetencerne til at understøtte børnenes udvikling

Der er for stor udskiftning i personalet i skolen

Skolen og/eller SFOen modtager børnene på en god måde om morgenen

Hverdag i skolen

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ved ikke

Skole resultater
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Indeklimaet i skolen er passende (f.eks. temperatur, lugt, tung luft)

Lydniveauet er ofte for højt, når jeg henter mit barn

Faciliteterne i skolen er gode (f.eks. legeplads, natur, lokaler)

Hygiejnen i skolen er tilfredsstillende

Fysiske rammer

Helt uenig Uenig Enig Helt enig Ved ikke Serie6

Skole resultater
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Mit barn har haft en god og tryg overgang fra dagtilbud til skole

Dagtilbuddet og skolen kunne i højere grad have samarbejdet for at gøre overgangen bedst mulig

Der var genkendelige elementer fra dagtilbuddet i mit barns første tid i skole

Relevant viden om mit barn blev overdraget fra dagtilbuddet til skolen

Mit barn havde kendskab til de voksne i skolen ved skolestart

Mit barn havde kendskab til de andre børn i klassen ved skolestart

Mit barn havde kendskab til de fysiske rammer på skolen ved skolestart

Jeg manglede information om mit barns overgang fra dagtilbud til skole

Der var store ligheder i læringssyn/barnesyn/værdier for hhv. dagtilbuddet og skolen

Overgange

Helt uenig Uenig Hverken/eller Enig Helt enig Ønsker ikke at svare

Fra Dagtilbud til Skole



Spørgeskemaer og svarprocent

• Tre forskellige spørgeskemaer alle 
udsendt og besvaret i perioden 3. 
december 2024 til 17. december 
2024. 

• Alle besvarelser indgår i data. Dvs. 
hvis begge forældre har svaret, vil 
de begge tælle med. Ligeledes 
indgår besvarelser, hvor kun dele af 
spørgeskemaet blev udfyldt.

SvarprocentAntal muligeAntal

Dagtilbud

19%76871478Respondent

33%39341303Barn

0 klasse

19%1687328Respondent

33%874287Barn

Folkeskolen

20%164083300Respondent

34%85852919Barn


